

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 225

Monday, November 23, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 59

[AD-FRL-6149-5]

RIN 2060-AE35

National Volatile Organic Compound Emission Standards for Automobile Refinish Coatings

Correction

In rule document 98-22657, beginning on page 48806, in the issue of

Friday, September 11, 1998, make the following correction:

§ 59.104 [Corrected]

On page 48817, in the second column, § 59.104 (a)(2), the equation is corrected to read as set forth below:

$$\text{VOC}_{\text{multi}} = \frac{\text{VOC}_{\text{bc}} + \sum_{i=0}^M \text{VOC}_{\text{mci}} + 2 (\text{VOC}_{\text{cc}})}{M + 3}$$

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 890

RIN 3206-AH61

Federal Employees Health Benefits Program: Disenrollment

Correction

In rule document 98-29330, beginning on page 59457, in the issue of

Wednesday, November 4, 1998, make the following corrections:

1. On page 59458, in the second column, in the fourth full paragraph, in the third line from the bottom, "expect" should read "ask".

2. On page 59458, in the third column, in the first full paragraph, in the 11th line from the bottom, after "rolls" add "as their student status changes.".

3. On page 59459, in the first column, in the 11th line, "they" should read "OPM".

§ 890.110 [Corrected]

4. On page 59459, in the second column, in § 890.10 (b), in the fourth line, "aggregate" should read "total".

BILLING CODE 1505-01-D